



60 ЛЕТ ЕВГЕНИЮ ВЛАДИМИРОВИЧУ СМЫКОВУ

8 ноября 2021 г. исполнилось 60 лет Евгению Владимировичу Смыкову. Хвалить Женю так же непросто, как доказывать очевидное. Его таланты даже более велики, чем он сам. Женя – не просто выдающийся человек. Он – явление культуры. Часто суровый и непреклонный с виду и на словах, Евгений Владимирович на деле сама доброта и великодушие, преданность делу и готовность помогать – суть его цельной натуры. Его мысли неожиданны и искромётны. Его способность цитировать поэтов целыми страницами вызывает приступы белой зависти. Его познания в художественной литературе и ее понимание таковы, что порой задумываешься: а где книги Жени о Достоевском и Лескове? А кто из нас не наслаждался плодами его кулинарного искусства? И дело не только в умении, просто когда Женя делает то, что хочет, делает с душой, а душа его – бриллиант.

Автор романа «Война и мир» много рассуждал о смысле жизни. Эти умственные упражнения весьма туманны и часто мало что дают, но если кого-нибудь из нас спросить, чем он оправдал свое бытие, то счастливы те, кто сможет ответить: Женя назвал меня своим другом или просто счел стоящим человеком. И вряд ли Эак, Радамант и Минос не примут такое объяснение.

Редколлегия
Кафедра